

西亚

# 禾斗禾利斯

# 发现上帝的拯 救之力



**南非橄榄球手西亚科利斯于2011年首次亮相成年组，2018年当选南非国家队长，成为Springboks橄榄球联合队126年历史中首位黑人队长。2019年，他带领南非参加了橄榄球世界杯锦标赛。**

我在南非的贫困区Zwide长大，我被祖母抚养，因为我的母亲和父亲太年轻，无法照顾我。自从我记事以来，橄榄球一直是我生活中的重要部分。我爸爸和叔叔们喜欢这项运动，在我8岁的时候，我也迫不及待地开始玩。

生活在贫民区里，我们挣扎着度日。我们无法负担我的学费和其他费用，但我每天都去上学，因为在那我一天可以吃上一顿饭。晚上，我会回到两居室的家中，我们7人住在这里，将靠垫从沙发上取下，睡在地板上。

我一直喜欢橄榄球，每天都在训练。橄榄球似乎使我远离了周围发生的许多坏事。我失去了很多朋友，因为当我专注于成为这项运动中最优秀的人时，他们陷入了人生的挣扎和诱惑之中。虽然我不知道可能会是什么，但我愿意为任何机会做好准备。



“你从水中经过，我必与你同在，你渡过江河，水必不漫过你；你在火中行走，也不被烧伤，火焰必不烧着你身。因为我是耶和华——你的神，是以色列的圣者——你的救主。” ——伊赛亚书 43：2-3



当我12岁时，我出场参加我们校队的赛季第一场比赛。面对附近一所拥有优秀教练的学校，我们落后50分败北。比赛结束后，对方教练找到我，说他认为我很有天赋。他邀请我去他们学校效力。从此，这位教练把我带到他的翼下，待我比我爸爸更像一个父亲。他知道这次机会对我来说意味着什么，我努力训练，希望充分抓住机会。他带我去参加第一次省级选拔赛，我穿着四角内裤上场，因为我买不起橄榄球短裤。很快，我加入了省队，参加锦标赛，为我最钟爱的运动挥洒汗水。

19岁时，我成为一名职业球员。2012年，在我21岁生日的当周周末，我随南非国家队进行了第一场比赛。

有机会参加2015年橄榄球世界杯赛是一项巨大的荣耀，但我只上场了30分钟。四年后，作为Springboks的队长，我非常荣幸和兴奋地在世界杯中代表我的国家。我知道，我能被选为这支球队的队长——这是我个人在这项运动中所能达到的最高位置——是因为我的人格。所以，我试着忠于自己，不让细枝末节的东西进入我的脑海。比赛时，我试着为他人树立良好的榜样。

上帝一直让我为这样的时刻做好准备。虽然小时候会我和祖母一起去教堂，在过去几年中，我时去时不去，直到最近我才真正把我的人生交给了耶稣。在经历了很多挣扎（诱惑、罪恶和生活方式的选择）后，我意识到自己没有按照我所说的身份去生活：一个基督徒。我路过了，但我没有决定完全投身于耶稣并开始按照他的旨意生活。

直到我在个人生活中遇到的一些事情暴露在公众面前。在那时，我对抗的所有事情都被隐藏了，但当我的罪恶暴露出来时，我知道我不得不改变我的生活，否则我将失去一切。我决定丢掉我的生活，然后在耶稣那里找到人生。

我和一位精神导师携手前行，终于能够以一种全新的方式发现耶稣的真相和他的拯救之力。这种新的生活，让我得到了前所未有的平和。现在我把一切都给了上帝，其他的任何事情都影响不了我。我现在自由地生活和打球，我完全知道他的计划会永远实现，而归根结底，这就是我所关心的！

生活中的一切，我不必一一明白，生活中有太多我不明白的事情，但我知道上帝可以控制一切。我的工作是尽我所能，其他的则留在他的手中。在我正好在罪恶中挣扎的时候，我读了《圣经》伊赛亚书中的一段，这一段对我来说亮如明灯。艾赛亚书43：2-3说，“你从水中经过，我必与你同在，你渡过江河，水必不漫过你；你在火中行走，也不被烧伤，火焰必不烧着你身。因为我是耶和华——你的神，是以色列的圣者——你的救主。”我一遍又一遍地读了好几天。

如果上帝能为历史上无数背对世界的人出路，他也能给我出路。

南非